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Partes funcion cuadratica

Forma general

Forma estdandar
y = ax? + bx +cC

y =a(x —h)*+k

Raices

2

La grafica de una funcion cuadratica es una
parabola que abre hacia arriba o hacia abajo
« Si a es positiva, abre hacia arriba
« Si a es negativa abre hacia abajo

Tiene un eje de simetria (- =)

Un vértice (h, k)

Y las raices donde corta al eje X (y = 0)




Forma general a forma estandar

b

Calculah = ——
2a

Calcula k evaluando h en la funcion, k = f(h)

Sustituye los valores obtenidos en la forma
estandar
y = a(x —h)*+k

Para pasar de forma estandar a forma
general

Se desarrolla el binomio al cuadrado y
simplifican los términos semejantes

y=x*+3x—4

a=1
3 3
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3\ * 3
k=(—5) +3(—5)—4
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Parabola

Si a es positiva, abre
hacia arriba.

Se dice que su
concavidad es positiva.
También llamada convexa

Si a es negativa, abre hacia abajo.
Se dice que su concavidad es negativa
También llamada solo concava




Veértice

« El vértice es el punto mas bajo, o mas alto, de la
parabola :
« Su coordenada es (h, k) \ /

 Es decir (—%»}c(_;—a))

« Sobre h atraviesa el eje de simetria
y = a(x — h)?+k
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Dominio y Rango

El dominio son los valores que toma la
funcidn, es decir las x, y para las
cuadraticas siempre son todos los numeros

Dom(f) = (=, )

El rango son los valores resultantes de
evaluar las x, es decir las y

El rango es de k hasta infinito si a es
positiva
a> 0, rango = (k, )

El rango es de menos infinito hasta k si a
es negativa

a <0, rango = (—o,k)

-3

rango = (—4, x)
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Cortes en el gje

Para los cortes en el eje X
seigualay =0

Y se resuelve la ecuacion
cuadratica como corresponde

f(x) =x*+3x—4

x2+4+3x—4=0
(x+1)(x—4)

Cortes: (—1,0) y (4,0)

Para los cortesen el eje Y
seigualax =20

Se evalua f(0)

Para la forma general el resultado
esc

f(x)=x*+3x—4

f(0) =0%+3(0) — 4
y=-—4

Corte: (0,—4)

= = =
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Ruta de pensamiento

Resolucion

Identificar qué tipo es

l

Tiene 3 términos
l
Completa
ax’+bx+c=0
!

Por factores
(Para a = 1y raices enteras)

Con Férmula general
Completando el TCP

Nota: Se puede utilizar en los
casos de mixta y pura, los
términos que faltan se
pueden poner como Si su
coeficiente vale cero

l

Tiene dos términos

l

Término linealy _ Incompleta —

cuadratico cuadratico
! !
Mixta Pura
ax’>+bx =0 ax®?+c=0
! !
Resolucion:

Factorizar y despejar
Una raiz es cero

@

>)
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NUmero y término

Resolucion despejar
Raices: x; = —x,

>>)))))))l



Notas

= S = ==
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Notas

= S = ==
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